

# 不用去哈尔滨 德化也有雪

2025年泉州德化雾凇冰雪温泉季昨启动,活动将持续到2月底



开心玩滑雪



与雪人来一次亲密接触



留下你的雪中靓影



德化的温泉资源远近闻名。玩完雪,还能享受一下养生暖“汤”。



纷纷扬扬飘落的雪花给大地铺上一层厚厚的被子

冬季玩雪,不用去哈尔滨,就来我们泉州德化。赏雾凇、戏冰雪、泡温泉、做陶瓷、品佳肴……昨日上午,2025年泉州德化雾凇冰雪温泉季活动在九仙山正式启动,一场冰雪温泉盛宴带领大家体验不一样的冬日温暖。

本次活动以“雾凇迎春·自在德化”为主题,旨在充分发挥德化的资源优势,加快发展“雾凇冰雪温泉”文旅经济,激发“雾凇冰雪温泉”消费潜能,全方位展示德化文旅魅力,提升“世界瓷都·自在德化”的知名度和美誉度。

■融媒体记者 陈小芬 庄丽祥 文/图



## 堆雪人滑雪圈 泉州也有冰雪世界

北国风光,万里雪飘。昨天的九仙山冰雪主题乐园里,纷纷扬扬飘落的雪花给大地铺上一层厚厚的被子。在这个银装素裹的世界里,人们沿着滑雪道坐着滑雪圈飞驰而下,兴奋的尖叫声回荡在山林;漫步在雪地上,看雪花飘落;捧起雪,堆起可爱的

小雪人……

“真的是雪啊,太好玩了!”“这是我第一次见到雪,雪花飘落是这么好看啊”……主题乐园里,很多第一次见到雪的小伙伴们激动不已,兴奋地一起打雪仗、堆雪人、滑雪,沉浸式体验冰雪世界,实现“玩雪自由”和“滑

冰自由”。

游客小悠来自厦门。她告诉记者,前两天看天气预报说德化有雾凇景观,于是和几个朋友赶来德化石牛山,满山晶莹剔透的雾凇已让她感叹“不虚此行”,九仙山的冰雪乐园满足了她“南方人看雪玩雪的情结”。

## 配套活动丰富 沉浸式玩转文旅

据悉,本次雾凇冰雪温泉季相关活动将持续至2月底。其间,九仙山酒店、石牛山酒店、瓷国明珠酒店、中国白·得心酒店、戴云大酒店等20余家旅游餐饮名店同步推出瓷都盛宴·德化美食品鉴、瓷都工坊·冰雪主题陶瓷手作DIY、享山地生活·逛年货集市等多项参与度高、互动性强的体验项目。

此外,德化还将举办“花间绘

集·乡野冬韵”文化艺术月、文化走基层进社区迎新送“福”、中国白·瓷塑展、石牛迎春·炮响福来——闽南年俗乐翻天、南方雪国·雾凇推广、“阅读迎新春·书香品年味”、中国茶具城迎新春等多场文旅活动,旨在为广大市民群众和海内外游客提供更优质、更丰富的文化和旅游产品。

## 一系列惠民举措 满足文旅消费需求

民举措。其中,1月1日至28日推出“酒店+景区”优惠套餐,游客入住指定酒店,包括中国白·得心酒店、戴云大酒店、梅园国际大酒店、瓷国明珠酒店、亚朵酒店、中国白博物馆酒店、万佳国际酒店、瓷都大酒店等,均可免费获得相应景区景点的门票,包括石牛山景区首道门票、九仙山景区门票以及塔兜温泉、经典悦温泉、古仓温泉、石斛温泉门票,以最大的诚意邀约游客朋友走进德化、感受德化。

据介绍,近年来,德化深入挖掘雾凇、冰雪、温泉等旅游资源潜力,通过强龙头、补链条、新业态、树品牌等多项举措,大力发展“文旅+气象”“文旅+康养”等特色产业,逐步走出了一

条独具特色的文旅融合发展之路。2024年,德化全年旅游人数突破1200万人次,旅游收入超120亿元,入选2024年全国县域旅游发展潜力百佳县,获评全国“文旅产业影响力品牌”、全国文旅融合高质量发展名县典型案例。

主办方表示,德化将以此次雾凇冰雪温泉季为新起点,持续深耕雾凇冰雪、陶瓷、美食、温泉等资源,不断丰富产品内涵,拓展产业链条,精心策划推出融合赏雾凇、做陶瓷、品佳肴、泡温泉等体验项目于一体的“爆款”全域旅游产品,做大做强做优文旅经济,持续擦亮“世界瓷都·自在德化”旅游品牌。

观看视频  
扫二  
码

了解  
更多  
详情  
扫二  
码

冬春季节里的德化九仙山、石牛山,冰凌挂满枝头,漫山遍野的雾凇,晶莹剔透、宛若仙境,2024年1月德化的那场连续下了超过8个小时的雪,更是令人印象深刻。德化的温泉资源远近闻名,先在冰雪世界玩个痛快,再去享受一下养生暖“汤”,让疲惫的身心在温润的泉水中渐渐舒展;品一席“瓷都盛宴”的美食佳肴,暖心又暖胃;来一次“一城瓷器百馆游”,感受熊熊窑火千年不熄。

雾凇冰雪温泉季活动期间,德化将以怎样的面貌迎接八方游客的到来?

为更好地满足市民游客的文旅消费需求,德化开展了一系列促销惠